证券时报记者获悉,广东银监局日前审核批复了陈武出任南粤银行副董事长及行长的任职资格。自此,南粤银行正式迎来新一任行长。

近年来,这家区域性城商行总体发展态势平稳。截至2018年6月末,南粤银行法人口径下资产总额2057.32亿元,负债总额1904.87亿元,所有者权益总额152.44亿元,实现净利润6.85亿元。

## 前监管要员加盟

据记者了解,2017年8月,南粤银行原行长罗焱因个人原因向该行请辞。之后南粤银行常务副行长甘宏代履行长职责。

年初,原广东农村商业银行副行长陈武到任,成为南粤银行拟任行长。

陈武,1968年6月出生,毕业于中山大学,法学硕士、经济师,有着非常丰富的金融从业履历,先后任职于广东省金融系统、中国人民银行广东省分行、广东银监局;加入广东南粤银行前担任广州农商行副行长、首席财务官、珠江金融租赁监事长

## 近年发展较为平稳

广东南粤银行成立于1998年1月,前身是湛江市商业银行;2011年9月经原中国银监会批准,更名为"广东南粤银行股份有限公司"。

据了解,在20年的发展历程中,南粤银行经历了"保支付、求生存"(1998~2004年)、"一次改革、一次创业"(2005~2008年)、"二次改革、二次创业"(2009~2014年)、"新常态、新模式、新梦想"(2015年~至今)四个重要发展阶段,目前已形成以公司金融、零售金融、互联网金融、金融市场、速贷业务五大业务板块为核心的业务发展模式。

2018年,南粤银行在董事长韩春剑主持下,制定了新的三年发展规划,坚持走"三轻、三重"(即轻资产、轻资本、轻成本,重基础、重整合、重效益)发展道路,更加专注于服务实体经济、更加专注于本地市场,深耕小微、"三农"。

## 本文源自证券时报

更多精彩资讯,请来金融界网站(www.jrj.com.cn)